
Новак Ђоковић победио Рафаела Надала у полуфиналу Мастерса у Монте Карлу са 2:0 у сетовима (6:3, 6:3)
субота, 18 април 2015 17:14

Најбољи тенисер света Новак Ђоковић пласирао се у финале Мастерса у Монте Карлу,
тријумфом над Шпанцем Рафаелом Надалом у два сета.

  

  

Новак је у 43. међусобном дуелу са Надалом славио са 6:3, 6:3, после једног сата и 37
минута игре и тако дошао до 20. тријумфа над Надалом.

  

Новак ће се у недељу за своју 23. титулу на турнирима Мастерс серије борити са Чехом
Томашом Бердихом, који је победио Француза Гаела Монфиса са 6:1, 6:4.

  

Уколико успе да освоји своју другу титулу у Кнежевини изједначиће се са Роџером
Федерером на другом месту на вечној листи са 23 трофеја на Мастерсима.

  

Ђоковић и Надал су се у Монте Карлу први пут састали после скоро 11 месеци, колико је
прошло од финала Ролан Гароса. Шпанац је од тада имао велике проблеме са повредом,
док је Новак низао одличне резултате и вратио се на прво место АТП листе.

  

Надал је боље почео меч, направио брејк и одмах га потврдио, међутим, Ђоковић
узвраћа на исти начин, затим и преокреће. Иако је на почетку имао неколико грешака,
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уследила је агресивнија игра, па је све ишло много лакше за српског тенисера, који је
Надалу препустио само један гем. Виђен је сјајан тенис, уз много атрактивних поена.

  

У другом сету, Новак је практично све време контролисао игру, а преломио га је поново у
седмом гему. Тај гем био је вероватно и најзанимљивији у целом мечу, пошто је виђен низ
дугих размена удараца, а Новак је сјајно притискао Надала. Уследио је сигуран сервис
гем Новака, који је и у наредном гему наставио са агресвином игром, која је резултирала
новим брејком и самим тим сјајним тријумфом.

  

Ток меча:

  

Ђоковић је био први на сервису, Надал је добро ретернирао и стигао до брејк лопте.
После дуге размене удараца, у којима се Шпанац углавном бранио, успева да одузме
сервис српском тенисеру, а затим и да лако потврди брејк за 2:0. Новак је био агресиван,
ипак Надал стиже до нове брејк лопте, али је није искористио избацивши лопту у аут,
после чега Ђоковић осваја први гем на мечу.

  

Коначно и Новак стиже до брејка, после дроп шота Надал је вратио лопту, али је
Ђоковић успео да га пребаци и погоди поље. У добром ритму наставио је српски тенисер
и потврдио брејк без изгубљеног поена. У наставку су обојица били сигурни на свом
сервису. У седмом гему Новак је сервирао, виђено је неколико атрактивних поена, а
Ђоковић није дозвољавао Надалу да стигне до брејк лопте, који углавном напада
форхенд дијагоналама.

  

Овај изузетно узбудљив гем припао је првом рекету света који води са 4:3. Две брејк
лопте имао је Ђоковић, први пут је погрешио, али је други пут био сигуран. Ђоковић је
сервирао за први сет, повео са 40:0, Шпанац је смањио освојивши два поена, али је
Ђоковић био сигуран и освојио први сет са 6:3.
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  Надал је углавном стајао далеко иза основне линије, што му и није донело много, јер јеЂоковић на почетку другог сета имао две брејк лопте, али их није искористио. Није билопревише узбуђења у наставку јер су обојица били сигурни на свој сервис, али се и даљена врхунском нивоу, уз прегршт лепих поена.  Новак и Надал су водили велику борбу у седмом гему, виђен је велики број дугихразмена удараца, а српски тенисер три пута спасао гем лопте, а после прве и треће једошао до брејк шансе. Тада је дошло до дуге размене удараца, Надал је изашао намрежу и Ђоковићу послао тако лоптицу да га мало помери из равнотеже, па ју је првитенисер света послао у аут, да би Шпанац од друге одсервирао ас. Одмах потом, српскитенисер је добио нову шансу за брејк, коју је искористио када је Надал послао лопту уаут.  Најбољи тенисер света потом је имао веома сигуран сервис гем у којем је Надалупрепустио један поен, имао први ас ударац на мечу и тако повео са 5:3. Надал је унаредном гему имао великих проблема са сервисом, што је Новак искористио и стигао допрве меч лопте после нешто више од једног и по сата игре. Међутим, Шпанац је одличнореаговао и лоптицу послао право на линију, међутим, Ђоковић је недуго затим стигао донове шансе, против које Надал није имао решење.  (Б92-МН)  
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